
   
 

 

 

CLASA A 4-  
 

CHESTIONAR PENTRU FAMILII. 
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  Alta 
   

b. Cu prietenii/prietenele   

c. La televizor   

 

 

  
 

 
 

 

Nu a absolvit 
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sau a absolvit 
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nivel mediu 
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de nivel 
superior sau 

 

Studii 
universitare 

sau 
echivalente 
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Întrebarea 7                                                                                                                                                                               
7. Care este ocupația actuală a mamei/tutorelui 1 și a tatălui/tutorelui 2? Alegeți opțiunea care corespunde categoriei profesionale. Dacă nu apare în listă, alegeți 
opțiunea care vi se pare că este cea mai apropiată. Dacă nu aveți un loc de muncă remunerat, vă rugăm să răspundeți în legătură cu ultimul post ocupat.  

Mamă/tutore 1:  

Tată/tutore 2: 

a. Nu am avut niciodată un loc de muncă plătit. 

b. Ocupații de bază: muncitori necalificați în servicii, muncitori în agricultură, pescuit, construcții, industria prelucrătoare și transporturi. Include menajerele și alte categorii de personal de 
curățenie, asistenții la prepararea alimentelor, colectorii de deșeuri urbane, vânzătorii ambulanți etc. Muncitori în agricultură, silvicultură și pescuit, muncitori în construcții, industria minieră și 
industria prelucrătoare, muncitori în transporturi, descărcători, muncitori în depozite, etc. 

c. Operatori de instalații și mașini fixe sau mobile, instalatori, șoferi. Include operatorii de instalații și utilaje fixe, instalatori și asamblori în fabrici. Mecanici de locomotivă, operatori de mașini 
agricole și de echipamente grele mobile și navigatori. Conducători de vehicule pentru transportul urban sau rutier. 

d. Gradați și marinari din forțele armate 

e. Artizani și muncitori calificați în industria prelucrătoare și în construcții, cu excepția operatorilor de instalații și utilaje. Include muncitorii calificați în construcții de structuri și asemănătoare, 
muncitori calificați în finisaje de construcții și instalatori, zugravi și domenii conexe. Sudori, tinichigii, montatori, fier-betoniști, mecanici, electricieni, mecanici de precizie, ceramiști, sticlari, 
lucrători în domeniul artelor grafice, lucrători în industria alimentară, a băuturilor și a tutunului, lucrători în industria lemnului, textilă, a îmbrăcămintei, a pielii, tăbăcari, cizmari, etc. 

f. Muncitori calificați în sectoarele agricultură, zootehnie, silvicultură și pescuit. Include activități agricole, creșterea animalelor (inclusiv avicultură, apicultură și activități similare), activități 
agricole mixte, silvicultură, pescuit și vânătoare. 

g. Lucrători din serviciile de ordine publică și securitate. Include jandarmeria, poliția, pompierii, personalul de securitate privat etc. 

h. Lucrători din domeniul sănătății și al îngrijirii persoanelor. Include lucrătorii din domeniul îngrijirii persoanelor prin servicii medicale și servicii de îngrijire personală (coafori, cosmeticieni și 
specialiști în domeniu), lucrătorii din domeniul asistenței călătorilor, supraveghetorii de întreținere și curățenie a clădirilor, proprietari de mici unități de cazare etc. 

i. Lucrători din serviciile de alimentație publică și comerț. Include ospătari, bucătari, lucrători salariați sau patroni de unități de alimentație publică; proprietari sau angajați în magazine și depozite, 
vânzători, casieri (cu excepția sectorului bancar), etc. 

j. Angajați contabili, administrație și alte categorii de personal de birou. Cuprinde angajații din serviciile contabilitate, administrativ, finanțe și alți angajați de birou: angajați din serviciile de sprijin 
pentru producție și transport, angajați ai agențiilor de turism, recepționeri, telefoniști, funcționari de ghișeu etc. 

k. Tehnicieni; specialiști de asistență. Tehnicieni în sectorul științei și al ingineriei, supraveghetori în ingineria minieră, în industriile prelucrătoare și în construcții. Tehnicieni în domeniul medical, 
specialiști pentru asistență financiară și matematică, reprezentanți, agenți comerciali. Specialiști de asistență în managementul administrativ; tehnicieni ai forțelor de ordine publică. Specialiști de 
asistență din domeniul juridic, social, cultural, sportiv și al sectoarelor conexe. Tehnicieni în tehnologia informației. 

l. Ofițeri și subofițeri ai forțelor armate. 

m. Tehnicieni și profesioniști din sectorul științific și intelectual. Tehnicieni și specialiști în domeniul medical și al educației și alți profesioniști din sectorul științific și intelectual: medici, asistenți 
medicali, medici veterinari, farmaciști, specialiști în sectorul învățământului, specialiști în domeniul științelor fizice, chimice, matematice și inginerești, specialiști în domeniul juridic, specialiști în 
organizarea administrației publice și a afacerilor și în marketing, specialiști în tehnologia informației, științe sociale, cultură și divertisment. 

n. Directori și manageri. Membri ai organelor executive și legislative; manageri ai administrației publice și ai organizațiilor de interes social; directori executivi. Directori de departamente 
administrative și comerciale, de producție și operațiuni, directori generali ai societăților de servicii etc. 
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Da, dispune, 
DA 

în scopuri 
 

Da, dispune, 
NU 

în scopuri 
 

Nu dispune 

    

b. Telefon personal cu conexiune de date    

pentru a-     

    
e. Acces la internet la domiciliu    
f. Un Smart TV    

PlayStation®, Wii®, Xbox®, Nintendo® etc.)    
h. Abonament la platforme de divertisment 
(Netflix, HBO, Movistar...)    
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